11Iro

HAms: sergei
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.02.2010 08:19:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 25.02.2010 08:52:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134033/answer/134034




YBaxaemnii Cepreit! 3auaTre ¢ TaKUMU ITOKa3aTelsIMU HEBO3MOXKHO. HyKHO BEIITOTHUTEL GUOIICHIO
SIUYKa - eC/IM CIIepMaTO30uAs OyIyT HalleHbl, MX MOXKHO OymeT ucnonb3oBath g MKCHU. Ecnu HeT -
TOTZla IIPOTHO3 B OTHOIIEHUY OEPEMEHHOCTH IIJIOXOU. YIauHu.



